Ученикам 9 класса – алгебра

Глава I «Алгебраические уравнения. Системы нелинейных уравнений»

Индивидуальное домашнее задание по теме:

« Решение алгебраических уравнений методом замены переменных»
	Тип 1
	Тип 2
	Тип 3

	1.  х4 – 11х2 + 18 = 0  

2. 2х4 – 19х2 + 19 = 0  
3. х4 + 2х2 – 24 = 0
4. 9х4 + 23х2 – 12 = 0  
5. х4 + 8х2 – 33 = 0   
6. х4 - 3х2 - 4 = 0

7.  9х4 + 8х2 - 1 = 0

8. 20х4 -  х2 – 1 = 0

9. х4 - 26х2 + 25 = 0

10. х4  - 40х2 + 144 = 0

11. 4х4  - 5х2 + 1 = 0

12. 4х4 – 17х2 + 4 = 0

13. х4  - 18х2 + 81=0

14. х4  - 8х2 –  20 = 0

15. 5х4 -  4х2 + 1 = 0

16. х4 - 12х2  + 32 = 0

17. х4 - 20х2  + 96 = 0

18. 6х4 - 5х2 + 1 = 0

19. х4 - 20х2 + 64 = 0

20. х4 - 13х2 + 36 = 0

21. х4 – 10х2 + 9 = 0  
22. 3х4 – 7х2 + 2 = 0   

23. х4 + х2 – 30 = 0  
24. х4 – 4х2 – 45 = 0  
25. х4 – 2х2 – 8 = 0  
26. 2х4 – 5х2 + 2 = 0  
27. 3х4 – 13х2 + 4 = 0  
28. х4 - 3х2 + 2 = 0 

29. 256х4  - 32х2 +1=0
30. 4х4 + 3х2 – 1 = 0


	1. (x2 + x + 1)(x2 + x + 2) = 12

2. (х2 – х)(х2 – х – 2) = 8

3. (х2 – 6х)2 – 2(х-3)2 = 81

4. (х2 + 2х)2 – (х2 + 2х) = 56

5. (х2 – 8)2 + 4(х2 – 8) – 5 = 0

6. (х2 + 6х)2 + 8(х2 + 6х) – 9 = 0
7. (х2 – 2х)2 – 3х2 + 6х – 4 = 0
8. (х2 + 2х)2 + (х + 1)2 = 57

9. (х2 - 7х)2 - 18(х2 - 7х) = 360
10. (х2 - 2х + 1)2 + 2(х2 - 2х) = 22

11. (х2 + х - 5)2 - 3(х2 + х) + 17 = 0
12. (х2 + х - 2)(х2 + х - 12 ) = 144
13. (х2 + 2х)2 – 4(х + 1)2 + 7 = 0

14. (х2 - 5х)2 – 30(х2 - 5х) = 216

15. (2х2 + 3х)2 - 7(2х2 + 3х) = – 10

16. (х2 + 3х + 1)(х2 + 3х - 3 ) = 5
17. (х2 - 4х)2 + 9(х2 - 4х) + 20 = 0

18. (х2 + 4х)2 + 10(х2 + 4х) + 24 = 0

19. (х2 + 2х)2 - 2(х2 + 2х) – 3 = 0

20. (х2 + 3)2 - 7(х2 + 3) + 12 = 0
21. (2х2- х+1)2 – 2(2х2- х+1) + 1 = 0
22. (х2 -5х +2)(х2 - 5х -1) = 28
23. (х + 3)4 – 13(х + 3)2 + 36 = 0
24. (х2 – 5х)(х2 - 5х + 10 ) + 24 = 0
25. (х2 + 3х +1)(х2 + 3х + 3) + 1 = 0
26. (х2 + 6х)2 + 5(х2 + 6х) – 24 = 0

27. (х2 – 5х +7)2 – (х – 3)(х – 2) = 1
28. (2х2 + 3х – 1)2 – 10х2 – 15х + 9 = 0
29. (х2- 3х)2 – 2(х2- 3х) = 8
30. (2х – 1)4 – (2х – 1)2 – 12 = 0
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